



Σωματείο
Union
Eurobank

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης
E.F.G. Eurobank

Μουρομιάλη 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 17

ΑΘΗΝΑ, 26-4-2001

ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Νομίζουμε ότι δικαίωθηκε η επιμονή μας για επιτυχία της απεργιακής κινητοποίησης της Γ.Σ.Ε.Ε., με τη δική μας συμμετοχή, όπως σας καλέσαμε με δύο αλληπάλληλες ανακοινώσεις μας (No 15/23-4-01, No 16/24-4-01).

Με τη σημερινή αξιοσημείωτη συμμετοχή σας στην απεργιακή κινητοποίηση (θεαματική για τα δεδομένα της Τράπεζας EUROBANK), στείλατε πολλά και σημαντικά μηνύματα προς πολλούς αποδέκτες.

ΜΗΝΥΜΑ 1°: Οι εργαζόμενοι στην EURO-BANK έχουν εργατική, ασφαλιστική και συνδικαλιστική συνείδηση και δεν είναι έρμαια των διαθέσεων οποιουδήποτε φορέα.

ΜΗΝΥΜΑ 2°: Οι εργαζόμενοι στην EURO-BANK έχουν προσωπικότητα και αξιοπρέπεια και όταν και όπου το θεωρούν αναγκαίο αντιστέκονται σθεναρά και δυναμικά.

ΜΗΝΥΜΑ 3°: Οι εργαζόμενοι στην EURO-BANK απορρίπτουν με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο τα αντιασφαλιστικά και αντικοινωνικά κυβερνητικά σχέδια και διεκδικούν αξιοπρεπείς και ανθρώπινους όρους ασφάλισης.

ΜΗΝΥΜΑ 4°: Οι εργαζόμενοι στην EURO-BANK αντιμετωπίζουν εργασιακά προβλήματα και επιθυμούν την επίλυσή τους με αξιοπρεπείς όρους. Απαιτούν ίση μεταχείριση στους όρους αμοιβής, εργασίας και υπηρεσιακής εξέλιξης και απορρίπτουν τους διαχωρισμούς σε «πληβείους» και «πατρύκιους», ανάλογα με την Τράπεζα προέλευσής τους.

ΜΗΝΥΜΑ 5°: Οι εργαζόμενοι στην EURO-BANK έχουν την διορατικότητα και την ικανότητα να

ξεχωρίζουν την σοβαρότητα των ζητημάτων που τίθενται στην κρίση τους και να προσαρμόζουν ανάλογα τη στάση τους, αποδεικνύοντας ότι δεν είναι «δένδρα», όπως αντίπαλοί μας «συνδικαλιστές» τους είχαν αποκαλέσει συγχέοντας τη δική τους ατομική αναρρίχηση με τις αγωνίες και την τύχη των πραγματικά εργαζομένων.

ΜΗΝΥΜΑ 6°: Οι εργαζόμενοι στην EURO-BANK εμπιστεύονται τη συνδικαλιστική τους εκπροσώπηση για την καθοδήγηση της δραστηριότητας του σωματείου και ανταποκρίνονται θετικά στα καλέσματα του για αντιμετώπιση των προβλημάτων που κάθε φορά αντιμετωπίζουμε.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που υπηρετούν στην EUROBANK να εγγραφούν μέλη στο Σωματείο μας, αφού είμαστε η μεγαλύτερη και η πλέον αντιπροσωπευτική συνδικαλιστική οργάνωση της Τράπεζας και η μοναδική που έχει το δικαίωμα της υπογραφής γραπτών συμφωνιών με την Διοίκηση.

Ήδη, για τα ασφαλιστικά ζητήματα «του οίκου μας», προωθούμε, με επιμονή και τεκμηρίωση:

1. Την διεύρυνση του επικουρικού μας Ταμείου (ΤΑΠΙΛΤΑΤ) και για τους συναδέλφους που είναι στο Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ.
2. Την αύξηση της εισφοράς που καταβάλλει η Τράπεζα (2%) στο ασφαλιστικό πρόγραμμα (συμπληρωματικό) που ήδη έχουμε.
3. Την βελτίωση της συμπληρωματικής ιατρικής και οδοντιατρικής περίθαλψης που έχουμε (ALICO).

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Αισθανόμαστε ιδιαίτερη χαρά που έχουμε στους κόλπους μας τόσο υψηλό επίπεδο συνειδητοποιημένων - σκεπτομένων μελών. Σας υποσχόμαστε πως θ' αξιοποιήσουμε στον ύψιστο δυνατό βαθμό την δύναμη που μας δίνει η ενεργή και αγωνιστική παρουσία σας στις κοινές προσπάθειες και τους αγώνες.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς - Για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Στάθης ΧΑΡΙΤΟΣ

Η Ανακοίνωση αυτή να φωτιστυπηθεί
και μοιρασθεί σε όλους τους εργαζόμενους

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Δημ. ΚΙΣΣΑΣ